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EDUCAŢUll 

CĂTRE TOATE UNITĂŢILE DE ÎNVĂŢĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN JUDEŢUL DOLJ 

În atenţia: - doamnelor/domnilor directori

doamnelor/domnilor profesori de informatică 

Referitor la: Olimpiada Naţională de Informatică, etapa judeţeană 

Vă informăm că Olimpiada de Informatică, etapa judeţeană, organizată de Ministerul Educaţiei 
în parteneriat cu Societatea pentru Excelenţă şi Performanţă în Informatică, conform protocolului 
încheiat, se va desfăşura după cum urmează: 

- Etapa Judeţeană Liceu - sâmbătă, 16 Martie 2024, la Colegiul Naţional „Fraţii Buzeşti" Craiova
- Etapa Judeţeană Gimnaziu - duminică, 17 Martie 2024, la Colegiul „Ştefan Odobleja" Craiova

Tabelele cu elevii calificaţi la etapa judeţeană a Olimpiadei de Informatică în format Excel şi 
pdf (semnate de către responsabilul comisiei metodice şi de către conducerea unităţii de învăţământ) 
vor fi transmise conform machetei anexate ( cu diacritice, fără prescurtări) la adresa de email 
mihaelaelenapapa@gmail.com până marţi, 20.02.2024, ora 16°0

• 

Nu se admit întârzieri în transmiterea tabelelor sau modificări ulterioare! Documentele 
transmise ulterior datei de 20.02.2024 nu vor fi luate în considerare. 

Toate unităţile de învăţământ care vor înscrie elevi în concurs vor desemna câte un profesor 
asistent. Datele profesorului asistent vor fi trecute în macheta nr. 2. 

Elevii se vor prezenta în unitatea în care se desfăşoară competiţia, în laboratoarele în care sunt 
repartizaţi, în intervalul orar 8.00 - 8.30. Aceştia se vor legitima cu un act de identitate sau cu carnetul 
de elev vizat pe anul şcolar în curs. 

Olimpiada se va desfăşura în format online instituţional, în centrele de concurs mai sus 
menţionate, cu monitorizare audio-video. Durata de desfăşurare a probei este de trei ore la gimnaziu, 
respectiv patru ore la liceu. 

Menţionăm că Olimpiada Naţională de Informatică este o competiţie şcolară naţională care se 
găseşte în Calendarul olimpiadelor şcolare ce se vor organiza şi desfăşura în anul şcolar 2023-2024, 
nr. 24747/29.01.2024, aprobat prin O.M.E. nr. 3.469/29.01.2024 şi este organizată în conformitate cu 
prevederile Metodologiei-cadru de organizare şi desfăşurare a competiţiilor şcolare, aprobată prin 
Anexa 1 a O.M.E.C.T.S. nr. 3035/10.01.2012, cu modificările şi completările ulterioare şi cu 
Regulamentul specific privind organizarea şi desfăşurarea Olimpiadei Naţionale de Informatică în anul 
şcolar 2023-2024. 

Inspector Şcolar pentru Informatică, 
Prof. Mihaela Elena PAP A 
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